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Grad Pula i ove se godine uključuje u međunarodnu manifestaciju Noć tvrđava, koja će se

održati 8. i 9. svibnja 2026. godine na više atraktivnih lokacija – Fort Bourgignonu, Kaštelu,

Fortu San Giorgio i Casoni Vecchi. Sav program u sklopu manifestacije u potpunosti je

besplatan za građane.

Riječ je o kulturno-turističkoj inicijativi koja povezuje fortifikacijsku baštinu diljem Hrvatske i

Europe, s ciljem njezine valorizacije kroz suvremene kulturne, edukativne i turističke sadržaje.

Središnji program na Fort Bourgignonu – 8. svibnja

Glavni program održat će se u petak, 8. svibnja, na Fort Bourgignonu, gdje će posjetitelji tijekom

cijelog dana moći sudjelovati u raznovrsnim aktivnostima za sve uzraste.

Program započinje u jutarnjim satima inicijativom „Pula čita", a nastavlja se dječjim

predstavama, edukativnim programima i vođenim turama koje približavaju povijest i značaj

tvrđave.

Tijekom poslijepodneva i večeri posjetitelje očekuju radionice reciklaže i kreativnog stvaralaštva,

interaktivni sadržaji poput potrage za blagom te programi poput urbanog piknika. Večernji dio

donosi umjetničke performanse i ambijentalni doživljaj tvrđave, čime Fort Bourgignon postaje

jedinstvena pozornica kulture i susreta.

Program na ostalim lokacijama

U subotu, 9. svibnja, program se nastavlja na lokaciji Casoni Vecchi, gdje će se održati izložbe,

radionice i prezentacije posvećene dizajnu, obnovi i održivosti, uz večernji glazbeni program.

Na Fortu San Giorgio i Kaštelu programi će se odvijati tijekom oba dana, uključujući izložbe,

vođene ture, edukativne sadržaje za djecu i odrasle te kulturno-zabavne programe.

U sklopu večernjeg programa na Kaštelu, 9. svibnja u 21 sat nastupa electro pop duo

Nipplepeople, jedan od najprepoznatljivijih glazbenih projekata regionalne scene. Poznati po

upečatljivom vizualnom identitetu i činjenici da su tijekom godina zadržali anonimnost, donose

energičan nastup i prepoznatljiv zvuk koji će dodatno obogatiti program manifestacije.

Manifestacija Noć tvrđava iz godine u godinu bilježi sve veći broj uključenih gradova i partnera,

potvrđujući važnost fortifikacijske baštine kao značajnog resursa za razvoj održivog turizma i

očuvanje kulturnog identiteta.

Projekt FORTIC „From remains Of the war to the aRchiTecture of peace in cross-border area of

Italy-Croatia" se provodi u sklopu Programa prekogranične suradnje Italija – Hrvatska

2021.–2027., a sufinanciran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) u intenzitetu od

80%.

Cilj projekta je unaprijediti kulturnu baštinu i održivi turizam na jadranskom području kroz jačanje

uloge fortifikacija i razvoj poslovnih modela vezanih uz njihovu revitalizaciju. Ukupna vrijednost

projekta: 2.135.773,60 EUR, a provedba traje 01.04.2024. – 30.09.2026. (iPress)
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